Тест 5

ЭВОЛЮЦИЯ

1.Ж. Б. Ламарк в отличие от К. Линнея

1) верно определил движущие силы эволюции     2) признавал изменяемость видов

3) разработал систему растительного мира           4) разработал систему животного мира

2.О родстве живых организмов свидетельствует

1) многообразие организмов            2) обитание организмов в сходных условиях

3) клеточное строение организмов   4) одинаковое строение всех организмов

3.К движущим силам эволюции относится

1) многообразие видов        2) видообразование 

3) приспособленность         4) борьба за существование

4.К результатам эволюции относится

1) наследственная изменчивость     2) борьба за существование  

3) естественный отбор                     4) приспособленность

5.Пример экологического видообразования

1) образование лиственницы даурской в результате расширения ареала лиственницы        сибирской

2) образование новых видов ландыша в результате расчленения исходного ареала

3) появление 5 видов синиц в связи с пищевой специализацией

4) образование 20 видов лютиков в результате расширения ареала исходного вида

6.Конкуренция – это отношения между

1) хищниками и жертвами     2) видами со сходными потребностями

3) паразитами и хозяевами    4) живыми организмами с взаимополезными отношениями

7.Наиболее ожесточенная внутривидовая форма борьбы за существование, так как

   особи одного вида

1) одинакового размера             2) нуждаются в сходных условиях обитания 

3) не различаются внешне        4) растут с одинаковой скоростью

8.Материал для отбора поставляет

1) наследственность            2) наследственная изменчивость

3) деятельность человека    4) борьба за существование

9.Эволюционные изменения, ведущие к общему подъему организации,

    называются 

1) идиоадаптациями     2) метаморфозами    3) ароморфозами    4) биол. прогрессом

10.В результате стабилизирующего отбора

1) сохраняются особи с установившейся нормой

2) уничтожаются особи с установившейся нормой

3) сохраняются все особи с отклонением от нормы

4) сохраняются особи с наиболее резкими отклонениями от нормы

11.К. Линнеем предложена следующая последовательность систематических единиц

1) род-вид-отряд-класс-семейство   2) отряд-вид-род-класс-семейство      

3) вид-род-семейство-отряд-класс   4) вид-род-класс-отряд-семейство

12.Наследственная изменчивость в эволюции 

1) обостряет взаимоотношения между особями                                                             

2) сохраняет особей с преимущественно полезными признаками

3) сохраняет особей с преимущественно нейтральными изменениями

4) приводит к неоднородности популяции, поставляет материал для отбора

13.Пример ароморфоза -

1) яркие цветы насекомоопыляемых растений      2) возникновение защитной окраски 

3) уплощение тел у камбал                                      4) живорождение у млекопитающих

